

Воспитанники Центра помоши детям побывали в Уфе

В начале августа воспитанники Центра помоши детям, оставшимся без попечения родителей, побывали в столице Республики Башкортостан в городе Уфа.

Уфа – необыкновенно красивый и чистый город, с просторными улицами и проспектами, великолепными площадями и скверами. В центре столицы немало объектов старины, а в городских парках летом особенно приятно погулять.

Ребята побывали у памятника Салавату Юлаеву, знаменитому национальному герою Башкирии, сподвижнику Емельяна Пугачева. Монумент находится на самой высокой точке Уфы, и поэтому оттуда открывается прекрасный вид на город и реку Белую.

Возможность посмотреть на город с высоты птичьего полета представилась на колесе обозрения «Седьмое небо». Высота этого зрелищного аттракциона 48 метров.

Незабываемое впечатление оставило у детей посещение аквапарка «Планета». Они оказались среди динозавров затерянного мира Юрского периода, тропических озер и растений. Проходили через водопады, лагуны, плыли по медленной реке, проходящей по периметру акватории. 12 экстремальных аттракционов привели детей в восторг.

«Время пролетело незаметно! Мы получили море положительных эмоций от поездки!» - сказала воспитанница Центра Алена Б.









